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Το Πατριαρχείο Ιεροσολύμων καταδικάζει την 
επίθεση στην εκκλησία της Αγίας Οικογένειας 
στη Γάζα
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Το Πατριαρχείο Ιεροσολύμων με γραπτή δήλωσή του 
καταδικάζει και εκφράζει την αποδοκιμασία του για την 
επίθεση που στόχευσε ναό της Αγίας Οικογένειας του 
Λατινικού Πατριαρχείου στην Πόλη της Γάζας. Η επίθεση αυτή 
προκάλεσε εκτεταμένες ζημιές και απώλειες στο συγκρότημα 
της ενορίας, θέτοντας σε κίνδυνο τις ζωές αθώων ανθρώπων, 
ιδίως ατόμων με ειδικές ανάγκες και εκτοπισμένων που είχαν 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=11
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=28


καταφύγει στην εκκλησία αναζητώντας ασφάλεια.

Σύμφωνα με τη δήλωση του Πατριαρχείου, “η επίθεση σε έναν ιερό χώρο, όπου 
βρίσκονται περίπου 600 εκτοπισμένα άτομα — στην πλειονότητά τους παιδιά και 
54 άτομα με ειδικές ανάγκες — αποτελεί κατάφωρη παραβίαση της ανθρώπινης 
αξιοπρέπειας και της ιερότητας της ζωής, καθώς και της ιερότητας των 
θρησκευτικών χώρων, οι οποίοι υποτίθεται ότι προσφέρουν ασφαλές καταφύγιο σε 
περιόδους πολέμου”.

“Ο βομβαρδισμός κατέστρεψε μεγάλα τμήματα του συγκροτήματος και οι 
άνθρωποι με ειδικές ανάγκες αναγκάστηκαν να εκκενώσουν την περιοχή. 
Ορισμένοι από αυτούς δεν μπόρεσαν να λάβουν τους αναπνευστήρες από τους 
οποίους εξαρτάται η ζωή τους, γεγονός που αποτελεί άμεση απειλή για την 
επιβίωσή τους”, όπως υπογραμμίζεται.

Επίσης το Πατριαρχείο τονίζει ότι “οι εκκλησίες αποτελούν πνευματικούς και 
ανθρωπιστικούς φάρους, που εξυπηρετούν όλους χωρίς διακρίσεις”.

Απευθύνει έκκληση, ακόμη, στη διεθνή κοινότητα και τους οργανισμούς 
των Ηνωμένων Εθνών “να παράσχουν άμεση προστασία στους 
θρησκευτικούς θεσμούς και στα ανθρωπιστικά κέντρα της Λωρίδας της 
Γάζας και να διασφαλίσουν τον σεβασμό του διεθνούς ανθρωπιστικού 
δικαίου, το οποίο ποινικοποιεί τη στοχοποίηση αμάχων και χώρων 
λατρείας”.

“Οι προσευχές μας συνοδεύουν όσους επλήγησαν, και ελπίζουμε ότι η σοφία θα 
υπερισχύσει της μηχανής του πολέμου και ότι η φωνή του ελέους θα υπερνικήσει 
τον κρότο της φωτιάς”, καταλήγει η δήλωση.

Διαβάστε αναλυτικά: Ισραηλινό βομβαρδιστικό αεροπλάνο 
έπληξε χριστιανική εκκλησία στη Γάζα
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